

木二家 NEWS RELEASE

2025年6月27日 株式会社不二家

不二家が京王百貨店 新宿店催事に登場! 不二家初のマフィン専門店「ペコちゃん milky マフィン」

京王百貨店 新宿店 7 階 大催場に 2025 年 7 月 10 日(木)~23 日(水)期間限定出店

株式会社不二家(本社:東京都文京区、社長:河村宣行)より、2025年7月10日(木)より 新宿で開催する催事についてご案内します。

■不二家初のマフィン専門店が京王百貨店 新宿店に期間限定出店



ペコちゃん Milky マフィン

2025年7月10日(木)より京王百貨店 新宿店にて開催 される「Keio スイーツ博覧会」に不二家が出店いたします。 不二家初のマフィン専門店「ペコちゃん milky マフィン」 としての出店となります。

「ペコちゃん milky マフィン」では、不二家のロングセラーキャンディ「ミルキー」の味わいをイメージしたマフィンを 3 種類取り揃えております。そのほか、ミルキー風味のソフトクリームもラインアップ。暑い季節でもひんやりスイーツでミルキーの味わいをお楽しみいただけます。

昨年より好評展開中の不二家のドーナツ専門店「ペコちゃん milky ドーナツ」に続き立ち上げたマフィン専門店「ペコちゃん milky マフィン」は本催事で初お披露目。不二家の新たなスイーツをいち早くお試しいただけるチャンス。今までにない味わいをぜひお楽しみください。

Keio スイーツ博覧会 ペコちゃんmilkyマフィン

会 期: 2025年7月10日(木)~23日(水)

開催時間: 10:00~20:00(京王百貨店新宿店に準ずる)

※最終日は17:00閉場

会 場:京王百貨店 新宿店 7階 大催場

特設サイト: https://www.keionet.com/info/shinjuku/news/sweets-expo.html

※6月末頃公開予定

<取扱商品>

- ·milky マフィン(プレーン/チョコチップ/バナナ)
- ・プレミアム milky ソフトクリーム(カップ/コーン)
- ・プレミアム milky シェイク(with カントリーマアムチョコまみれ)
- ·ペコちゃん milky マフィンアクリルチャーム
- ※諸般の事情により、予告なく営業時間、イベントを変更、中止させていただく場合がございます。 最新情報は京王百貨店新宿店公式ウェブサイトよりご確認ください。
- ※混雑状況により、入場を制限させていただく場合がございます。あらかじめご了承ください。

■ミルキー風味のマフィンのほか、ソフトクリームもご用意

■商品ラインアップ

◆ミルキーに使用している練乳を生地に練り込んだ「milky マフィン」全3種

「milky マフィン」 <フレーバー全 3 種 > 各税込 199 円

<フレーバー> プレーン・チョコチップ・バナナ

ミルキーに使用している練乳を生地に練り込みました。



<milky マフィン(プレーン)>

不二家「ミルキー」に使用している練乳を生地に練り込み焼き上げました。優しい香りがどこか懐かしい、ふんわり食感でくちどけの良いマフィンは、お子様から大人まで食べやすい味わいです。



<milky マフィン(チョコチップ)>

不二家自社製のチョコレートと練乳を練り込んだ生地に、チョコチップを飾り焼き上げました。不二家自慢のチョコレートの味わいをお楽しみいただけます。



<milky マフィン(バナナ)>

バナナペーストと練乳を練り込んだ生地に、バナナチップを飾り焼き上げました。バナナと練乳の風味が相性抜群です。



◆コク深く濃厚な味わい「プレミアム milky ソフトクリーム」全3種

「プレミアム milky ソフトクリーム(カップ/コーン)」 カップ 税込 430 円/コーン 税込 480 円

<フレーバー> プレミアム milky ソフトクリーム チョコソフトクリーム ミックスソフトクリーム

不二家洋菓子店で販売中の「milky ソフトクリーム」よりもコク深く濃厚な味わいが楽しめます。

通常は一部店舗でしか食べることのできない商品です。

プレミアム milky ソフトクリーム(カップ/コーン)各種 ▶





◆「ペコちゃん milky マフィン」のグッズも登場!

マフィンをかじるペコちゃんがかわいらしい「ペコちゃん milkyマフィン」のブランドロゴがアクリルチャームになっちゃいました!マフィンと一緒にお土産にいかがでしょうか?

「ペコちゃん milky マフィンアクリルチャーム」 税込 550 円



■出店記念プレゼント企画

●プレゼントキャンペーン

1 会計につき税込 1,000 円以上お買い上げで、「ペコちゃん milky マフィンステッカー」を 1 枚プレゼント!

※数量限定のため、なくなり次第終了です。



- ※画像はすべてイメージです。
- ※商品によっては、購入の際に個数制限を設けさせていただきます。
- ※商品は十分な数量をご用意しておりますが、万一品切れの際はご了承ください。
- ※商品内容及びデザインは変更となる場合がございます。
- ※イベントの内容は変更、中止となる場合がございます。

不二家ウェブサイト

https://www.fujiya-peko.co.jp/

不二家洋菓子店ブランドサイト

https://www.fujiya-peko.co.jp/cakebrand/

お客様お問い合わせ先 株式会社不二家 お客様サービス室 電話:0120-047228 報道関係者お問い合わせ先 株式会社不二家 広報 IR 部広報室 電話:03-5978-8110